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Протокол № 3 
Засідання виконавчого комітету 

Вінницької міської ради 
 
 

від 11.01.2024 р.                                         Засідання розпочато       о 15.00 год. 
                                                                   Засідання закінчилось    о 16.10 год. 
 
 

В засіданні взяли участь: 
 

С. Моргунов ‒   міський голова 
П. Яблонський ‒  секретар міської ради 
С. Матусяк ‒  заступник міського голови 
І. Откидач ‒  заступник міського голови 
А. Очеретний ‒  заступник міського голови 
С. Тимощук ‒  заступник міського голови 
М. Форманюк ‒  заступник міського голови 
Г. Якубович ‒  заступник міського голови 

 
члени виконкому: 

 
Ю. Давидюк, М. Колесник, В. Кривешко, Г. Обливач 
 
 

із складу виконкому відсутні на засіданні: 
  
С. Здітовецький, Н. Луценко 
 
 

на засіданні виконкому присутні  
від установ і організацій: 
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Д. Нагірняк ‒    начальник КП «Вінницьке міське бюро технічної 

інвентаризації» 
 

Н. Панчук ‒    голова Асоціації органів самоорганізації населення 
м.Вінниці 

 
В. Чигур ‒    начальник комунального підприємства  

      «Муніципальна варта» ВМР 
 

 
ПРИСУТНІ ВІД СТРУКТУРНИХ ПІДРОЗДІЛІВ МІСЬКОЇ РАДИ 

 
О. Вешелені ‒   директор департаменту маркетингу міста та туризму 
В. Войткова ‒   директор департаменту соціальної політики 
Л. Григорук ‒   директор департаменту правової політики та якості 
А. Іващук ‒   голова постійної комісії міської ради з питань 

містобудування, будівництва, земельних відносин та 
охорони природи, депутат міської ради 

Н. Конончук ‒   директор департаменту у справах засобів масової 
інформації та зв’язків з громадськістю 

С. Кушнірчук ‒   директор департаменту земельних ресурсів 
Т. Ласкавчук ‒   директор департаменту кадрової політики 
А. Лесь ‒   директор департаменту фінансів 
М. Лучков ‒   радник міського голови 
М. Мартьянов ‒   директор департаменту економіки і інвестицій 
В. Місецький ‒   директор департаменту житлового господарства 
О. Осадчук ‒   заступник директора департаменту цивільного захисту 
А. Петров ‒   директор департаменту комунального майна 
Ю. Семенюк ‒   директор департаменту комунального господарства та 

благоустрою 
А. Сорокін ‒   директор департаменту транспорту та міської 

мобільності 
Є. Совінський ‒   перший заступник директора департаменту 

архітектури та містобудування ‒ головний архітектор 
міста 

С. Стефанкова ‒   заступник директора департаменту охорони здоров’я 
Р. Фурман ‒   директор департаменту міського господарства 
Л. Шафранська ‒   начальник служби у справах дітей 
А. Шевчук ‒   заступник начальника відділу організаційного 

забезпечення та діловодства 
Л. Янкова ‒   начальник відділу організаційного забезпечення та 

діловодства 
О. Яценко ‒  директор департаменту освіти 
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1. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про звіт старости 

Вінницько-Хутірського старостинського округу за 2023 
рік» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Кривешко 
(рішення №28 приймається одноголосно. Список 
запрошених додається.) 
 

2. СЛУХАЛИ: Про проект рішення міської ради «Про внесення змін та 
затвердження Статуту комунального підприємства 
«Муніципальна варта» Вінницької міської ради в новій 
редакції» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Чигур 
(рішення №29 приймається одноголосно, додається.) 
 

3. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про Порядок використання 
коштів, передбачених в бюджеті Вінницької міської 
територіальної громади на надання фінансової підтримки 
комунальному підприємству Вінницької міської ради «Офіс 
туризму Вінниці» на виконання заходів Програми розвитку 
туризму та промоції Вінницької міської територіальної 
громади на 2024-2026 роки» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

О. Вешелені 
(рішення №30 приймається одноголосно, додається.) 
 

4. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до 
рішення міської ради від 26.06.2020 року № 2303 «Про 
затвердження «Програми висвітлення діяльності Вінницької 
міської ради, її виконавчих органів, фінансової підтримки 
(дотації) комунальним підприємствам засобів масової 
інформації у 2021-2025 рр.» зі змінами» 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Н. Конончук 
(рішення №31 приймається одноголосно, додається.) 
 

5. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської 
ради від 21.12.2023р. №3282 «Про затвердження штатних 
розписів апарату міської ради та її виконавчого комітету, 
секретаріату міської ради, виконавчих органів міської ради 
на 2024 рік» 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Т. Ласкавчук 
(рішення №32 приймається одноголосно, додається.) 
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6. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської 

ради від 20.01.2022 року №118 «Про погодження переліку 
робіт, послуг, які надає КП "Вінницьке міське бюро 
технічної інвентаризації", та їх вартість, рекомендовану для 
укладання договорів із замовниками» 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Л. Григорук 
(рішення №33 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

7. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про затвердження 
рішень виконавчого комітету міської ради, прийнятих 
відповідно до рішення міської ради від 25.02.2022 №927 
«Про тимчасове   делегування повноважень Вінницької  
міської ради виконавчому комітету Вінницької міської ради 
щодо внесення змін до бюджету Вінницької міської 
територіальної громади та забезпечення життєдіяльності 
громади, правопорядку та оборонної роботи» 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

О. Осадчук 
(рішення №34 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

8. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до 
рішення міської ради від 24.12.2020 № 111, зі змінами» 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

О. Осадчук 
(рішення №35 приймається одноголосно, додається.) 
 

9. СЛУХАЛИ: Про проект рішення міської ради «Про безоплатне 
прийняття окремого, індивідуального визначеного майна у 
комунальну власність Вінницької міської територіально 
громади» 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

О. Яценко 
(рішення №36 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

10. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на відвідування басейну Вінницького 
міського палацу дітей та юнацтва імені Лялі Ратушної 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

О. Яценко 
(рішення №37 приймається одноголосно, додається.) 
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11. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до 

рішення міської ради від 22.12.2023 №2009 «Про бюджет 
Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік»» 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Лесь 
(рішення №38 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

12. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про затвердження 
рішень виконавчого комітету міської ради, які прийняті 
відповідно до рішення міської ради від 25.02.2022 №927 
«Про тимчасове делегування повноважень Вінницької 
міської ради виконавчому комітету Вінницької міської ради 
щодо внесення змін до бюджету Вінницької міської 
територіальної громади та забезпечення життєдіяльності 
громади, правопорядку та оборонної роботи» 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Лесь 
(рішення №39 приймається одноголосно, додається.) 
 

13. СЛУХАЛИ: Про затвердження Проєкту Договору банківського вкладу зі 
сплатою процентів щомісяця на розміщення тимчасово 
вільних коштів бюджету Вінницької міської територіальної 
громади на депозитному рахунку банку 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Лесь 
(рішення №40 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

14. СЛУХАЛИ: Про затвердження мережі автобусних маршрутів загального 
користування у Вінницькій міській територіальній громаді 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Сорокін 
(рішення №41 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

15. СЛУХАЛИ: Про призначення комунального підприємства «Вінницька 
транспортна компанія» тимчасовим автомобільним 
перевізником на автобусних маршрутах загального 
користування 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Сорокін 
(рішення №42 приймається одноголосно, додається.) 
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16. СЛУХАЛИ: Про призначення тимчасових автомобільних перевізників 

на автобусних маршрутах загального користування в 
режимі маршрутного таксі 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Сорокін 
(рішення №43 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

17. СЛУХАЛИ: Про надання допомоги на поховання загиблих (померлих) 
внаслідок військової агресії Російської Федерації проти 
України військовослужбовців військових формувань, 
утворених відповідно до законів України, осіб рядового і 
начальницького складу правоохоронних органів, служби 
цивільного захисту, добровольців Сил територіальної 
оборони Збройних Сил України, осіб, які виконували 
службовий обов’язок по забезпеченню функціонування 
об’єктів критичної інфраструктури та працівників органів 
державної влади, місцевого самоврядування, підприємств, 
установ та закладів, які забезпечують життєдіяльність 
Вінницької міської територіальної громади, а також 
цивільних осіб, які загинули (померли) внаслідок ракетних 
ударів по інфраструктурі та житловим об’єктам Вінницької 
міської територіальної громади під час військової агресії 
Російської Федерації проти України 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Войткова 
(рішення №44 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

18. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської 
ради від 20.01.2022 року №133 «Про затвердження Порядку 
надання платних медичних послуг за пільговими тарифами, 
які встановлені (погоджені) рішенням виконавчого комітету 
міської ради, або безкоштовно жителям Вінницької міської  
територіальної громади (відшкодування втрат 
некомерційним підприємствам та комунальним 
підприємствам охорони здоров’я, які надають платні 
медичні послуги за пільговими тарифами або 
безкоштовно)» зі змінами 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Войткова 
(рішення №45 приймається одноголосно, додається.) 
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19. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської 

ради від 23.02.2023 року №384 «Про затвердження Порядку 
надання грошової допомоги на оплату житлово-
комунальних послуг особам з інвалідністю по зору І та ІІ 
груп» 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 
 

В. Войткова 
(рішення №46 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

20. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської 
ради від 27.01.2022 року №194 «Про затвердження Порядку 
надання муніципальних пільг на оплату послуг лазень 
жителям Вінницької міської територіальної громади з 
низьким рівнем доходів, які не мають комунальних 
зручностей за місцем проживання» зі змінами 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Войткова 
(рішення №47 приймається одноголосно, додається.) 
 

21. СЛУХАЛИ: Про надання дозволів на укладання угод від імені дітей 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Л. Шафранська 
(рішення №48 приймається одноголосно, додається.) 
 

22. СЛУХАЛИ: Про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок 
воєнних дій та збройних конфліктів 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Л. Шафранська 
(рішення №49 приймається одноголосно, додається.) 
 

23. СЛУХАЛИ: Про звільнення від здійснення повноважень 
опікуна/піклувальника 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Л. Шафранська 
(рішення №50 приймається одноголосно, додається.) 
 

24. СЛУХАЛИ: Про призначення громадянки опікуном дитини-сироти, 
піклувальником дитини, позбавленої батьківського 
піклування 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Л. Шафранська 
(рішення №51 приймається одноголосно, додається.) 
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25. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про затвердження 

рішення виконавчого комітету міської ради, прийнятого 
відповідно до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927, та 
надання згоди на передачу майна з комунальної власності 
Вінницької міської територіальної громади у спільну 
власність територіальних громад сіл, селищ, міст 
Вінницької області» 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Стефанкова 
(рішення №52 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

26. СЛУХАЛИ: Про надання згоди на безоплатне прийняття окремого 
індивідуально визначеного майна у комунальну власність 
Вінницької міської територіальної громади 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Стефанкова 
(рішення №53 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

27. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської 
ради від 20.01.2022 №140, зі змінами 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Стефанкова 
(рішення №54 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

28. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської 
ради від 18.09.2013 р. №2044 «Про колегію департаменту 
охорони здоров’я» 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Стефанкова 
(рішення №55 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

29. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до 
Програми розвитку та утримання житлово-комунального 
господарства  Вінницької міської територіальної громади на 
2019-2024рр., затвердженої рішенням міської ради від 
28.09.2018р. №1350, зі змінами» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Р. Фурман 
(рішення №56 приймається одноголосно, додається.) 
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30. СЛУХАЛИ: Про проект рішення міської ради «Про внесення зміни до 

рішення міської ради від 31.08.2012 року №926 «Про 
узгодження пропозицій органів, уповноважених управляти 
державним  майном та майном інших форм власності, щодо 
безоплатної його  передачі у комунальну власність 
територіальної громади м. Вінниці»» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Р. Фурман 
(рішення №57 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

31. СЛУХАЛИ: Про проект рішення міської ради «Про внесення зміни до 
рішення міської ради від 30.10.2015 року №2332 «Про 
узгодження пропозицій органів, уповноважених управляти 
державним  майном та майном інших форм власності, щодо 
безоплатної його  передачі у комунальну власність 
територіальної громади м.Вінниці»» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Р. Фурман 
(рішення №58 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

32. СЛУХАЛИ: Про визначення банківської установи, в якій відкрито 
рахунок КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго» для 
зарахування коштів бюджету розвитку на поповнення 
статутного капіталу в 2024 році 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Р. Фурман 
(рішення №59 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

33. СЛУХАЛИ: Про затвердження фінансового плану комунального 
підприємства «Комбінат комунальних підприємств» на 
2024 рік 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Ю. Семенюк 
(рішення №60 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

34. СЛУХАЛИ: Про затвердження фінансового плану міського 
комунального підприємства «Вінницязеленбуд» на 2024 рік 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Ю. Семенюк 
(рішення №61 приймається одноголосно, додається.) 
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35. СЛУХАЛИ: Про затвердження фінансового плану комунального 

унітарного підприємства «ЕкоВін» на 2024 рік 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Ю. Семенюк 
(рішення №62 приймається одноголосно, додається.) 
 

36. СЛУХАЛИ: Про затвердження фінансового плану комунального 
підприємства «Вінницьке шляхове управління» на 2024 рік 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Ю. Семенюк 
(рішення №63 приймається одноголосно, додається.) 
 

37. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до 
Положення про департамент комунального майна 
Вінницької міської ради та затвердження його в новій 
редакції» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Петров 
(рішення №64 приймається одноголосно, додається.) 
 

38. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про узгодження 
пропозицій органів, уповноважених управляти державним 
майном та майном інших форм власності щодо безоплатної 
його передачі у комунальну власність Вінницької міської 
територіальної громади та внесення змін до додатку 
рішення міської ради від 30.08.2019 №1933, зі змінами» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Петров 
(рішення №65 приймається одноголосно, додається.) 
 

39. СЛУХАЛИ: Про продовження оренди об’єкта нерухомого майна 
комунальної власності шляхом проведення аукціону та 
внесення змін до договору комунального майна Вінницької 
міської територіальної громади 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Петров 
(рішення №66 приймається одноголосно, додається.) 
 

40. СЛУХАЛИ: Про затвердження висновку суб’єкта оціночної діяльності 
про вартість об’єкта незалежної оцінки та продовження 
оренди об’єкта комунальної власності 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

А. Петров 
(рішення №67 приймається одноголосно, додається.) 
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41. СЛУХАЛИ: Про приватизацію державного житлового фонду в 

м.Вінниці 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Д. Нагірняк 
(рішення №68 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

42. СЛУХАЛИ: Про оформлення дублікатів свідоцтв про право приватної 
власності на об’єкти нерухомого майна 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Д. Нагірняк 
(рішення №69 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

43. СЛУХАЛИ: Про включення садового будинку до житлового фонду 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Д. Нагірняк 
(рішення №70 приймається одноголосно, додається.) 
 

44. СЛУХАЛИ: Про переведення садового будинку в жилий будинок 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Д. Нагірняк 
(рішення №71 приймається одноголосно, додається.) 
 

45. СЛУХАЛИ: Про присвоєння адрес об’єктам нерухомого майна 
 

ДОПОВІДАЛА: 
ВИРІШИЛИ: 

Д. Нагірняк 
(рішення №72 приймається одноголосно, додається.) 
 

46. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до 
Положення про департамент архітектури та містобудування 
Вінницької міської ради та затвердження його в новій 
редакції» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Є. Совінський 
(рішення №73 приймається одноголосно, додається.) 
 

47. СЛУХАЛИ: Про проект рішення міської ради «Про розроблення 
містобудівної документації - детальних планів територій» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Є. Совінський 
(рішення №74 приймається одноголосно, додається.) 
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48. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про надання дозволів на 

розроблення проєктів розподілів територій кварталів» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Є. Совінський 
(рішення №75 приймається одноголосно, додається.) 
 

49. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу департаменту комунального 
господарства та благоустрою Вінницької міської ради на 
проектування об’єктів різного призначення в м.Вінниці 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Є. Совінський 
(рішення №76 приймається одноголосно, додається.) 
 

50. СЛУХАЛИ: Про надання ПП «ТЕРЕН-БЛІЦ» вихідних даних – 
містобудівних умов та обмежень на нове будівництво 
торговельно-адміністративної будівлі по вул. Київській, 76 
в м. Вінниці 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Є. Совінський 
(рішення №77 приймається одноголосно, додається.) 
 

51. СЛУХАЛИ: Про надання гр. ОСОБІ_1 вихідних даних - містобудівних 
умов та обмежень на проектування нового будівництва 
офісної будівлі  по АДРЕСІ_1 в м.Вінниці  
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

Є. Совінський 
(рішення №78 приймається одноголосно, додається.) 
 

52. СЛУХАЛИ: Про затвердження договорів про  участь в соціально-
економічному розвитку Вінницької міської ТГ при зміні 
цільового використання земель приватної власності 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Кушнірчук 
(рішення №79 приймається одноголосно, додається.) 
 

53. СЛУХАЛИ: Про проект рішення міської ради «Про проведення  
нормативної грошової оцінки земель населених пунктів  на 
території Вінницької міської територіальної громади: 
с.Вінницькі Хутори, с. Гавришівка, с. Щітки, селища Десна та 
надання дозволу на розроблення технічної документації з 
нормативної грошової оцінки земель» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Кушнірчук 
(рішення №80 приймається одноголосно, додається.) 
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54. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про згоду на одержання 

права власності на земельні ділянки» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Кушнірчук 
(рішення №81 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

55. СЛУХАЛИ: Про проект рішення міської ради «Про надання дозволів на 
розроблення документації із землеустрою, про надання 
дозволів на проведення експертної грошової оцінки 
земельних ділянок та про внесення змін до пункту в додатку 
до рішення Вінницької міської ради» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Кушнірчук 
(рішення №82 приймається одноголосно, додається.) 
 

56. СЛУХАЛИ: Про проект рішення міської ради «Про затвердження та 
погодження  документації із землеустрою, про передачу 
земельних ділянок в оренду, про поновлення, припинення 
та внесення змін до договорів оренди земельних ділянок, 
про припинення постійного користування земельної 
ділянки, про надання дозволів на проведення експертної 
грошової оцінки земельних ділянок» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Кушнірчук 
(рішення №83 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

57. СЛУХАЛИ: Про проект рішення міської ради «Про укладання, 
поновлення та припинення договорів про встановлення 
земельного сервітуту, та про внесення змін до пунктів в 
додатках до рішень Вінницької міської ради» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Кушнірчук 
(рішення №84 приймається одноголосно, додається.) 
 

58. СЛУХАЛИ: Про проект рішення міської ради «Про надання дозволу на 
розроблення технічної документації із землеустрою щодо 
встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі 
(на місцевості) громадянам» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Кушнірчук 
(рішення №85 приймається одноголосно, додається.) 
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59. СЛУХАЛИ: Про проект рішення міської ради «Про затвердження 

технічної документації із землеустрою щодо встановлення 
(відновлення) меж земельної ділянки  в натурі (на 
місцевості) та передачу земельних ділянок у власність 
громадянам, про внесення змін до рішень міської ради» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Кушнірчук 
(рішення №86 приймається одноголосно, додається.) 
 

60. СЛУХАЛИ: Про проект рішення міської ради “Про затвердження 
проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у 
власність (оренду), про зміну цільового призначення 
земельних ділянок громадянам, про внесення змін до 
рішень міської ради” 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Кушнірчук 
(рішення №87 приймається одноголосно, додається.) 
 

61. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про хід виконання 
Програми антикризової підтримки громади у 2023 році» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №88 приймається одноголосно, додається.) 
 

62. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про затвердження 
рішень виконавчого комітету міської ради прийнятих 
відповідно до рішення міської ради від 25.02.2022 №927 
«Про тимчасове делегування повноважень Вінницької 
міської ради виконавчому комітету Вінницької міської ради 
щодо внесення змін до бюджету Вінницької міської 
територіальної громади та забезпечення життєдіяльності 
громади, правопорядку та оборонної роботи» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №89 приймається одноголосно, додається.) 
 

63. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про внесення змін та 
доповнень до Програми економічного і соціального 
розвитку Вінницької міської територіальної громади на 
2024 рік, затвердженої рішенням міської ради від 22.12.2023 
№2008» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №90 приймається одноголосно, додається.) 
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64. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про внесення змін та 

доповнень до Програми розвитку аграрного сектору та 
забезпечення продовольчої безпеки Вінницької міської 
територіальної громади на 2023-2025 роки, затвердженої 
рішенням міської ради від 23.12.2022 №1342 (зі змінами)» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №91 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

65. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до 
рішення міської ради від 24.06.2022 №1080 «Про заходи 
щодо відчуження об'єктів нерухомого майна на підставі  
Закону України "Про відчуження земельних ділянок, інших 
об'єктів нерухомого майна, що на них розміщені, які 
перебувають у приватній власності, для суспільних потреб 
чи з мотивів суспільної необхідності", в зв’язку з  
проведенням реконструкції вул. Батозька (від просп. 
Коцюбинського до вул. Академіка Янгеля) в м.Вінниці»» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №92 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

66. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до 
рішення міської ради від 22.12.2017 № 976 (зі змінами)» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №93 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

67. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до 
рішення міської ради від 22.05.2020 № 2219 (зі змінами)» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №94 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

68. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про передачу 
матеріальних цінностей» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №95 приймається одноголосно, додається.) 
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69. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про внесення змін до 

рішення міської ради від 28.04.2023 № 1589 «Про 
затвердження Порядку часткової компенсації витрат на 
придбання обладнання для виробництва електроенергії з 
відновлюваних джерел енергії суб’єктам мікро-, малого та 
середнього підприємництва за рахунок коштів бюджету 
Вінницької міської територіальної громади» (зі змінами)» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №96 приймається одноголосно, додається.) 
 

70. СЛУХАЛИ: Про встановлення тарифу на виробництво теплової енергії 
на установках з використанням альтернативних джерел 
енергії для потреб бюджетних установ ТОВ 
«Біоальтернатива» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №97 приймається одноголосно, додається.) 
 

71. СЛУХАЛИ: Про передачу паливно-мастильних матеріалів 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №98 приймається одноголосно, додається.) 
 

72. СЛУХАЛИ: Про списання палива 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

М. Мартьянов 
(рішення №99 приймається одноголосно, додається.) 
 

73. СЛУХАЛИ: Про проект рішення міської ради «Про надання дозволу 
мешканцям гуртожитку по вул. Генерала Арабея, 5 на 
приватизацію житла» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Місецький 
(рішення №100 приймається одноголосно, додається.) 
 

74. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про збільшення розміру 
статутного капіталу, внесення змін до Статуту міського 
комунального підприємства «Управляюча компанія 
«Житло-Гарант»» та затвердження його у новій редакції» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Місецький 
(рішення №101 приймається одноголосно, додається.) 
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75. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення міської ради «Про збільшення розміру 

статутного капіталу, внесення змін до Статуту  міського 
комунального підприємства «Управляюча компанія 
«Київська»» та затвердження його у новій редакції» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Місецький 
(рішення №102 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

76. СЛУХАЛИ: Про затвердження списків громадян взятих на квартирний 
облік за місцем проживання для поліпшення житлових умов 
при виконавчому комітеті міської ради 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Місецький 
(рішення №103 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

77. СЛУХАЛИ: Про затвердження списків громадян, які потребують 
надання житлового приміщення з фонду житла для 
тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Місецький 
(рішення №104 приймається одноголосно, додається.) 
 

78. СЛУХАЛИ: Про затвердження списків громадян, які перебувають на 
соціальному квартирному облік при виконавчому комітеті 
міської ради 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Місецький 
(рішення №105 приймається одноголосно, додається.) 
 

79. СЛУХАЛИ: Про квартирний облік за місцем проживання 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Місецький 
(рішення №106 приймається одноголосно, додається.) 
 

80. СЛУХАЛИ: Про облік громадян, які потребують надання житлового 
приміщення з фондів житла для тимчасового проживання 
внутрішньо переміщених осіб 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Місецький 
(рішення №107 приймається одноголосно, додається.) 
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81. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на зміну договору найму житлових 

приміщень 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Місецький 
(рішення №108 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

82. СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на реєстрацію до кімнати в 
гуртожитку, яка належить Вінницькій міській 
територіальній громаді 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Місецький 
(рішення №109 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

83. СЛУХАЛИ: Про квартирний облік за місцем роботи 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Місецький 
(рішення №110 приймається одноголосно, додається.) 
 
 

84. СЛУХАЛИ: Про затвердження клопотань та внесення змін в рішення 
виконавчого комітету міської ради від 18.05.2023 року 
№1154 «Про затвердження клопотання», від 10.12.2020 
року №2703 «Про присвоєння адреси багатоквартирному 
житловому будинку та номери квартирам по вулиці 
Академіка Янгеля»; від 13.01.2004 року №80 «Про 
заселення 62-ох квартирного житлового будинку по вул. 
Червоноармійській, 16 А»,  від 13.08.2015 року №1769 «Про 
закріплення службової квартири» 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Місецький 
(рішення №111 приймається одноголосно, додається.) 
 

85. СЛУХАЛИ: Про зняття з квартирного обліку 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

В. Місецький 
(рішення №112 приймається одноголосно, додається.) 
 

86. СЛУХАЛИ: Про нагородження жінок, які народили дітей з нагоди 
відзначення Різдва Христового та Нового 2024 року 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Тимощук 
(рішення №113 приймається одноголосно, додається.) 
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87. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської 

ради від 19.01.2023 №147, зі змінами 
 

ДОПОВІДАВ: 
ВИРІШИЛИ: 

С. Тимощук 
(рішення №114 приймається одноголосно, додається.) 
 

 

 

 

Міський голова        Сергій МОРГУНОВ 
 
 
 
 
Заступник міського голови      Сергій ТИМОЩУК 
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